72.70 mm
[2.862 in] 18.50 mm D
50.20 mm [0.728 in]
24.25 mm $4.00 mm ¥ 18.50 mm [1.976 in]
[0.955 in] K - 4.50 mm
— — [0.177 in]
2 43.50 mm
] [1.713in]
> -326“?’" | 30.50 mm AVERAGE WALL
[2.246in] [1.201 in] THICKNESS —
2.00 mm
[0.079 in]
- H \ = M,’;TJ'
- / BRASS INSERTS
M3x0.5 - H6 86.24 mm
[3.395in]
SIDE VIEW OF BOX TOP VIEW OF BOX SECTION K-K .
re——SMALLEST INSIDE ——=
M3 x 10mm Machine Screw: kSM/.\DI'IlhEEJSII':‘)S,\}DE ] D;g"gE‘SION 11.30 mm
49.86 mm INSIDE HEIGHT M 3.00 mm 3-113mm [0.445 in]
L [1.963 in] 23.00 mm [0.118 in] [3-113in]
- ’ [0.906 in] = ]
—/ ! — | | : T T I
| | 27.00 mm <}
[1.063 in]
| | I O il
n v
- -
L M 6.11 mm
[0.241 in]
SIDE VIEW OF ENCLOSURE SECTION L-L END VIEW OF ENCLOSURE SECTION M-M
— =—4.70 mm
[0.185 in]
B
fe———110.10 mm Enclosures can be Factory Modified ( Milling, Drilling, Printing etc. )
[4.335in] Solid models of this enclosure available in STEP or IGES.
72.70 mm T @2.50 mm 80.70 mm Contact Factory mjm@hammondmfg.com
[2.862 in] ¥ 5.00mm [3.177 in] NOTE
fe——50.20 mm ——— | Slots for screws or  —=  |=—6.50 mm Enclosure molded from FRABS UL 94-VO0 Plastic.
[1.976 in] / mounting strap [0.256 in] 64.70 mm Brass Inserts Included
7 — R T [2.547 in] Other materials / colours available consult factory.
(@) @ /@ @ 1591 XXMFL
1591XXMFL Box Enclosure
f @ —J $ L T Black Enclosure - RAL 7011 1591 XXMFLBK
30.50 mm [5275’:6?:‘]1 3,51 mm £ 5151 mm Gray Enclosure - RAL 7002 1591XXMFLGY
[1.201in] 3.00 mm . 20 [2.028 in] ACCESSORIES
43.50 mm [0.118 in] 36.00 mm 30.51 mm [0.138 in] Lid Screws M3 x 0.5 - H6 Black 1591MS100BK (Pkg 100)
[1.713 in] [1.417 in] [1.201 in] 35.51 mm Lid Screws M3 x 0.5 - H6 Standard | 1591MS100 (Pkg 100)
' @ @ ’ [1.398 in] P.C. Board Screws (All Boxes)
i P.C. Board Screws 1593ATS50 (Pkg 50)
(\63) @ €} €} 4 [#4 x 1/4" self-tapping (6.4mm)] 1593ATS 100 (Pkg 100)
) 4
S pam - HAMMOND
#3.50 mm THRU 98.40 mm [0.138 in] e 50.27 mm— A
\V $6.00 X 82.0° i 1.979i
6.00 mm [3.8741n] SIDE VIEW OF LID (1-9731n] MANUFACTURING -
BOTTOM VIEW OF LID MAX PC BOARD SIZE (NOT INCLUDED)
w;gt[nslzgl)es for #6 - #8 screws 159 1XXM FL
AR nammunnmrg.mm

1




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

